



Международные программы MBA

- открытие новых возможностей для деловой элиты Украины

БРИТЧЕНКО И.Г.,
д.е.н., проф., Академик
АЕН Украины

директор Межотраслевого института повышения квалификации и переподготовки специалистов Полтавского университета экономики и торговли

Международные программы MBA – открытие новых возможностей

для деловой элиты Украины

Полтавский университет экономики и торговли как один из ведущих центров на образовательном пространстве Украины тщательно мониторит современные тенденции в подготовке специалистов высшего сорта. Опыт Европейского Союза, США и СНГ свидетельствует о росте спроса на новый и перспективный образовательный продукт – подготовку специалистов по программам MBA.

MBA - Магистр Бизнес Администрирования. В условиях усиления конкурентной борьбы вследствие глобализации мировых экономических процессов все большее количество ведущих компаний требует от топ-менеджера наличия степени магистра бизнес администрирования. Сегодня степень MBA стала признаком,

удостоверяющий академические и профессиональные достижения в специфической области экономики и менеджмента.

Существенным признаком подготовки специалистов по программам MBA является высокая стоимость обучения. Программа MBA рассчитана на однолетний срок обучения и обычно требует непосредственного присутствия соискателя магистерской степени в стране, где проводится такое обучение, что создает определенные неудобства для работодателя, не желающего отвлекать топ-менеджера на длительный промежуток времени. Дополнительных неудобств могут создавать значительные расходы на проживание в Европе в течение года, или путешествия к месту учебы.

Для максимального удовлетворения потребностей потребителей ректор Полтавского университета экономики и торговли проф. Нестуля А.А. осуществив предварительный мониторинг, подписал соглашение с вице-президентом Университета Никосии Павлосом Павлоу о совместной подготовке специалистов с МВА, которая предусматривает изучение 12 специальных дисциплин в течение года и подготовку магистерской работы одновременно с углубленным изучением английского языка. В конце обучения соискатель степени МВА получает кроме отечественного документа об образовании диплом Университета Никосии, который признается во всем мире. При этом предполагается, что пребывания на Кипре будет составлять не более двух месяцев, в течение которых соискатель МВА должен изучить 4 из 12 дисциплин, остальные 8 он имеет право овладеть в Полтаве по индивидуальному графику обучения. Помимо удобств и стоимость меньше, составляет не 40-50 тыс. евро как в Европе, а всего 6 тыс. евро. Для тех, кто желает изучать все 12 дисциплин на Кипре такая стоимость составляет около 18 тысяч евро плюс расходы на год пребывания на Кипре.

Данный проект, который осуществляет ПУЕТ существенно удешевляет стоимость обучение, уменьшает затраты. Заключение указанного соглашения между ПУЕТ и университетом Никосии в мае 2012 года и предварительного соглашения о сотрудничестве в июне 2011 г. показало признание ведущим европейским университетом Никосии качества учебного процесса и образовательных продуктов Полтавского университета экономики и торговли. Согласно указанных соглашений ПУЕТ стал эксклюзивным представителем Университета Никосии на всем образовательном пространстве Украины. Между университетами предусматривается расширение сотрудничества и по другим направлениям совместной деятельности таким как научные исследования, обмен студентами и т.д..

Программы МВА, предложенные Полтавским университетом экономики и торговли совместно с Университетом Никосии на Кипре предназначены для менеджеров ведущих отечественных компаний, имеющих определенный уровень образования, умеют

общаться на английском языке, имеющие практический опыт работы по специальности и способны решать задачи в условиях жесткой рыночной конкуренции. Особое внимание учебного процесса направлена на формирование профессиональных навыков принятия эффективных стратегических решений в промышленности, коммерции, финансовом и общественном секторе адекватно современным вызовам рыночной экономики. Указанные программы позволяют овладеть мировым и Европейским опытом успешного ведения бизнеса, наработки устойчивых и перспективных деловых контактов в странах с развитой экономикой, укрепить навыки владения английским языком.

Между Кипром и Украиной действует ратифицировано соглашение об избегании двойного налогообложения. Согласно заключенных межправительственных соглашений с сентября 2012 г. Кипр является первой европейской страной, которая фактически отменяет визы для пребывания граждан Украины в течение до трех месяцев. Указанные преимущества дополнительно удостоверяют перспективность общего продукта между Полтавским университетом экономики и торговли и Университетом Никосии по подготовке специалистов МВА соответствии с современными требованиями рынка труда.

ПОЛТАВСЬКИЙ УНІВЕРСИТЕТ ЕКОНОМІКИ І ТОРГІВЛІ
Міжгалузевий інститут підвищення кваліфікації та перепідготовки спеціалістів
UNIVERSITY OF NICOSIA
УНІВЕРСИТЕТ НІКОСІЇ (Кіпр)

Запрошують здобути ступінь магістра
Бізнес-адміністрування
МВА з отриманням ДВОХ дипломів
Диплом Європейського Союзу

Спеціалізації:
- Менеджмент
- Маркетинг
- Фінанси
- Менеджмент інформаційних систем
- Управління персоналом
- Управління в галузях економіки

Приваблива ціна та система заохочення

Термін навчання:
- 10 місяців на території України (українською або російською мовами)
- 2 місяці на території Кіпру (англійською мовою)

Сертифікат ЗНО не потрібен!
Вступ на базі будь-якого рівня вищої освіти!

Наша адреса:
м. Полтава, вул. Ковалів, 5; МПІК ПУЕТ
Тел. (05322)2-09-75, (0532)69-31-10; (з 9.00 до 18.00)
(050)700-79-45; (067)711-37-66 (з 05.00 до 24.00)
e-mail: mipk.puet@gmail.com;
www.unic.ac.cy, www.mipk.ukcu.org.ua